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PENDIENTES FLORES

MATERIALES

19 Facetadas 4mm color ambar ab

Tupis de cristal de Swarovski 4mm (8 topaz, 8 padparadscha, 8 fucsia y 4 DOR 2x)
Rocalla

Fornitura de pendientes con sus respectivas presiones

Hilo de nylon 0,30mm
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PASO 1: Enfilamos facetada-rocalla-gancho pendiente-rocalla-facetada y cruzamos los hilos por
una tercera facetada

PASO 2: Enfilamos una facetada en cada hilo y cruzamos los hilos por una tercera facetada
PASO 3: Enfilamos una facetada en cada hiloy cruzamos los hilos por una tercera facetada
PASO 4: Enfilamos una facetada en cada hilo y cruzamos los hilog por una tercera facetada

o 4
2 Y \
J g
o
4
AW
i“g

PASO 5: Enfilamos una facetada en cada hde'y cruzamos 188 hilos por una tercera facetada

PASO 6: Enfilamos una facetada en cada hilo y cruzamos los hilos por una tercera facetada

PASO 7:En cada hilo enfilamosuna rocalla, pasamos cada hilo poruna de las volutas de la presion

del pendiente, enfilamos en cada hilo una nueva rocalla y cruzamos los hilos por una facetada. En

este paso lo que tenemos que verificar es que la presion del pendiente la coloquemos por el lado

correcto para cerra el pendiente

PASO 8: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi

en cada hilo

PASO 9: Cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la que parte la flor de tupis
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PASO 10: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo

PASO 11: Cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la que parte la flor que acabamos de hacer
PASO 12: En cada hilo-enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo

PASO 13: Cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la que parte la flor de tupis

PASO 14: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo
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PASO 15: cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la que parte la flor

PASO 16: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo

PASO 17: cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la de origen de la flor

PASO 18: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo

PASO 19: Cruzamos los hilos por la facetada enfrente de la de origen de la flor

PASO 20: En cada hilo enfilamos un tupi, pasamos ambos hilos por una rocalla y enfilamos un tupi
en cada hilo

PASO 21: Pasamos uno de los hilos por la rocalla-pendiente-rocalla para que se encuentre con el
otro hilo, hacemos 2 nudos, aplicamos pegamento rapido y una vez seco cortamos los sobrantes del
hilo

Obtenemos un pendiente que podemos llevar en forma de aro cerrado o bien con una nueva presion
como un aro abierto
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